
Ismeretes, hogy az A′B′C′
talpponti háromszögben (lásd: K. M. L. IV. 45. lap.)

A′B′ = c′ = c cos γ

vagy

(1) c′2 = c2 cos2 γ

A′′B′′C háromszögb®l:

A′′B′′
2

= c′′2 = A′′C′
2

+B′′C
2

− 2A′′C · B′′C cos γ.

De minthogy

A′′C = A′B = c cosβ

és

B′′C = B′A = c cosα,

azért

(2) c′′2 = c2(cos2 β + cos2 α− 2 cosα cosβ cos γ

(1) és (2) alapján

5c′2 − c′′2

c2
= 5 cos2 γ − cos2β − cos2α+ 2 cosα cosβ cos γ.

Épp így kapjuk, hogy

5b′2 − b′′2

b2
= 5 cos2 β − cos2α− cos2γ + 2 cosα cosβ cos γ.

és

5a′2 − a′′2

a2
= 5 cos2 α− cos2γ − cos2β + 2 cosα cosβ cos γ.

az utóbbi három egyenletet összeadva, nyerjük:

5c′2 − c′′2

c2
+

5b′2 − b′′2

b2
+

5a′2 − a′′2

a2
=

= 3(cos2 α+ cos2β + cos2γ) + 6 cosα cosβ cos γ.

De a 371. feladat értelmében

cos2 α+ cos2β + cos2γ = 1− 2 cosα cosβ cos γ

s így

5c′2 − c′′2

c2
+

5b′2 − b′′2

b2
+

5a′2 − a′′2

a2
= 3.

(Friedmann Bernát.)

A feladatot még megoldotta: Szabó Károly.
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